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LleAb

pacHeT KoanyecTea 1 CTOMMOCTU PEMOHTA

3apsaum:

0 lMoaobpaTb HeO6XOAMMBIE MaTEPUAABI AASl PEMOHTA KOMHATbI

0 MNMpuMeHUTb MaTeMaTU4eckmne GOpPMYAbl MpU pacyeTe
KOAMYECTBA MaTEPUAAOB AASl PEMOHTA.

UMpoaHaAn3npoBaTh LeHbl HA HEOOXOAMMBIE MaTEPUAABI AAS
PEMOHTA.

0 MNMprMeHUTbL MaTeMaTHYeCKUE GOPMYAbI MpU pacyeTe
CTOMMOCTM MOKYMKU MaTEPUAAOB AAS PEMOHTA.



AKTYaAbHOCTb:

[ B Hawen noBCceAHEBHOM XXU3HU Mbl HACTOABKO MPUBbLIKAU K
MaTeMaTMKe, YTO AaXKe He 3aMeYaeM, YTO MOAb3YEMCS €0 MOCTOSIHHO.
A Beab Bornpoc «A 3a4eM HaM HY>KHa MaTeMaTMKal» aKTyaAeH.

0 MHdopmaumio o mMaTepraAax U pacHeTbl MOXKHO UCMOAb30OBaTb Mpu
PEMOHTE B APYrMX KOMHaTax

MeToAbI MCCAepOBaHMSA: NMOUCK; U3yYeHUe; 0bobLLeHMe; aHaAM3;
CPaBHEHWE; AOTUYECKUIM; USMEPEHME, MaTEMATUYECKUN (pacyeTbl).

O6beKT uccAepOBaHMUA - KOMHATA, CTPOUTEAbHbIE MaTEPUAAbI AAS
PEMOHTa

'MnoTesa: ecAM NpaBUAbHO CAEAaTb U3SMEPEHUSA U 3HATb U
NPUMEHSTb POPMYAbI, TO MOXKHO CAMOCTOATEAbHO NMPOU3BECTHU
pacyeT KOAMYECTBA U CTOMMOCTM MOKYMKU AAS PEMOHTA KOMHaTbI



CtpouteAbHble MaTepUuaAbl

N O ”

) O60M — BMA CTPOUTEABHbBIX OTAEAOYHbIX MaTepPUaAOB AAS
OBAMLLOBKM CTEH U NMOTOAKOB BHYTPU MOMELLEHWH.
[TpeacTaBAsIOT COBOM MOAOTHO, CBEPHYTOE B PYAOH.

obyMarkHble obou;
odbAe3nAMHOBbIE 0OOU;
oBUHUAOBbIE obou;
oaKpUAOBble obou;
oHaTypaAbHble obou;
oCTeKAoobou;
o0TEKCTUAbHblE obou;
oMeTaAAuYecKne obou;
oXUAKMe obou;
opoTOObOM
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IPOKUBAIOT MAJICHBKHUE ACTH UJIU
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BCTPETHUTH JICIIIEBBIC BApHUAHTHI,
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HAHOCHUTCS KJIEeH TOJILKO Ha CTCHY.
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HanoAbHble NOKpbITHUA

® AVHOAMYM
® NamMuHaT




OnucaHue KoOMHaThbl

4 cTeHbl
| ABepb

| oKHO



MNnowaab NPAMOYrosibHUKa

[Tnowanp NPAMOYroJibHUKa paBHa
npounseeneHno ero CMeXHblX CTOPOH.
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S cTeH (2 oAuHaKoOBbIE)
4 m

3 M

S = 3%4 »
SI =12 m2 ‘,@
S2 = 12 m2




- S cTeHbl ¢ OKHOM

3 M = s

3M

S cTteHbl = 3*3 S
OKHa = [*2
S cteHbl =9 M2 S

OKHa = 2 M2

S AAg 0boeB = 9-2
S AA9 0boeB =7 M2



~ - ScTeHbl ¢ ABepbiO
3 M

3M

S cTteHbl = 3*3

ABepu = |*2
S cteHbl =9 M2
ABepu = 2 M2

S AAg 0boeB = 9-2
S AA9 0boeB =7 M2



S Bcex cTeH

S =12+12+7+7
S =38 m2

OTBeT: nAOWLAAbL CTeH 3

M2



S = 3%4
S noaa = |12 m2
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LLnpuHa - | m
AanHa — |0 meTpos

S pyAoHa oboeB - IM2

S= 1*10
S= 10 m2

OTBeT: nAou.l,aAb | pyAoHa 060eB 10 M 2



504108047

1292 x 194 x 8 MM

B YNAKOBKE

X 8w =S 2,005 M2

4-cTopoHHsia dacka —
addexr maccusa

TucHenue B peructpe —
rny6okas CTpykTypa
OnTuyeckasn dacka

AddexT cocrapenHoro aepesa

AaMMHAT

. B | ynakoBke 8 wTyK nokpbigaiot 2m2

32 knacc
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Cpok cnyx6b!

Coorsercrame I
Knaccy E1
] 3amok TC-lock !

Sawmra
OT Bnaru
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(!) BosmoxHoe pasnuune
UBETOBOW raMMbl pasHbix
NNaHOK B KONNEKLWHK ABnseTcs
NPOAYMaHHbIM AU3aRHePCKUM

(O Tarkett

NMOBEPXHOCTHU



PacueT pyAoHOB 060eB

S| pyaoHa — 10 m2
SBcex cTteH — 38 M2
KoA-BO pyAOHOB 060€B AAS OKAEMKM BCEX CTEH - ! WIT

38/ 10 = 3,8 m2

Heo6xoaAuMMO Kynutb 4 pyAoHa ,MOTOMY 4YTO
o6ou NpoAalTCA LLEAbIMU PYAOHAMM

4%10 =40 m2
40 -38 = 2 M2 (ocTaTok oboeB)



PacueTt ynakoBOK AaMMHaTa

[1Aowasb AaMMHaTa B | ynakoBke cocTaBasieT 2 M2,
NAOLLAAb MoAa |2 M2

KoAAndecTBO YMNaKOBOK - 2wt

12 /2= 6 ynakoBOK AAfl MOKPbITUA MNMOAa.



> CToumocTb NMOKYTIKU oboes
LleHa | pyaoHa - 2000 pybaen

Bcero 4 pyaoHa Heo6XOAMMO KYMUTb

CTouMocTb 4x pyAOHOB - ! pybaei
2000*4 =8000 (py6) ‘ 2

OTBerT:

8000 py6Aen ctommoctb 4x pyAoHOB 060€eB



CToMMOCTb MOKYMKW AaMUHATA
LleHa | ynakoBku - 2000 pybaei

Bcero 6 ynakoBok Heo6X0OAMMO KYMUTb

CTouMocTb 6 YynakoBoK- ! pybaen

1000%6 =6000 (py6)

OTBerT:

6000 py6Aen ctommocTb 6 ynakoBoK
AaMMHaTA



NToro
KOAMYECTBO U CTOMMOCTb MOKYIKM

AAa okAelkM | KOMHaTbl Heo6X0AMMO KYNUTb 4 pyAoHa
oboeB 1 6 YNaKOBOK AaMUHaTa.

Ara nokynku 4 pyaoHoB Heobxoanmo 8000 pybaen

Ara nokynku 6 ynakoBok Heobxoaumo 6000 pybaen

O6waa crommocTb nokynku coctasut 14000
pyb6Aen



MaTtemaTuka - 3710
He TOAbKO
npeAMeT, HO M
Hawa
nosceAHEeBHaA
XU3HDb!







